

“茶托”引进门 8人喝掉7455元

本报记者两次前往新黄浦金融大厦调查“黑茶室”

新闻调查

5名女孩“钓鱼”

据25岁的法国客人奥赫利昂反映,前天晚上7时许,他和两名同伴在外滩游览时,“邂逅”了5名中国女孩。女孩自称是来自北京的大学生,一伙人用英语聊了不到10分钟,其中一名女孩提议找个地方坐坐,于是3名法国游客跟着她们来到南京东路新黄浦金融大厦12楼的一间茶室。

“喝了点茶,吃了一点点心,看了一下服务员表演的茶道……大约1个小时后,服务员送上账单——天哪!”奥赫利昂看不懂账单上一长串项目的中文字,但看得懂最后的数字——7455元!5名中国女孩虽然脸上也写着“茫然”,但她们看了账单后表示“没问题”。法国客人打算拒付,但茶室一名黑衣女子吓唬道:“如果想赖账,你们会有麻烦!”一行人只得付了7455元,茶室还不肯提供发票。

走出茶室后,女孩们就“拜拜”了,留下3名愤怒的法国人:“就是在法国巴黎的香榭丽舍大街,也不用这么贵!我们怀疑那5名女孩是骗子,专门骗我们去那里高额消费的。”

茶室毫不起眼

从奥赫利昂提供的当晚拍下的

在南京东路的一间小茶室里,8个人逗留大约1个小时,就喝了点茶水、吃了点点点心,你觉得花费会是多少?7455元!人均近千元!如此离谱的高价让被“斩”的3名法国人连呼“不可思议”,昨天他们向本报投诉时,怀疑带他们去茶室的5名中国女孩是“茶托”。

同时,一名在茶室所在大厦工作的读者透露:大厦里有2家“黑茶室”,雇用了二十多人做“茶托”,专门在南京东路、外滩一带“钓”外国人。本报记者遂两次前往调查。

来的照片看,茶室供应的茶不过是普通的乌龙茶,点心也就是一般的茶瓜子和小酥饼,茶室环境也不能算高档,根本看不出“7455元”的价值所在。

奥赫利昂留有其中一名女孩的手机,记者拨通后,对方自称是中央民族大学的学生,是到上海来找工作的。对于前天晚上发生的事,女孩只说她们每人也付了300元。当记者想了解更详细的情况时,女孩反问“你问那么多干什么”,不耐烦地挂断了电话。

昨天中午,记者第一次来到新黄浦金融大厦,这是一幢有办公室和美容美发厅等的商务楼,楼外及大堂根本没有茶室的招牌。但在12楼的一间房间玻璃门边贴着一张A3白纸,上书“泰和茶室”。里面约20平方米的空间被分割成4块,简单的装潢一点也显示不出它的“贵族气派”,只有柜台上陈列着一些茶叶样品。据这幢大厦的保洁工说,这间茶室开业没多久,一般从下午开始才有人来,平时茶客以外人居多。

读者指认“茶托”

无巧不成书。昨天下午,另一位读者王先生来电,说他就在新黄浦金融大厦里工作,“看得多了才明白茶室的猫腻”。据他反映,大厦15楼在今年3月份开出第一家“黑茶室”,叫“耀缘”,雇用了二十多名“茶托”,都是年轻人,有男有女,其中还有大学生。“茶托”专门在南京东路、外滩一带用外语搭讪外国游客,“钓”到茶室挨“斩”。后来“生意”太红了,又在12楼开了另一家叫“泰和”的茶室。

王先生说:“有时候‘茶托’也故意分点钱‘洗脱嫌疑’,但‘大头’还是外国人付。几个月来,有很多外国人上当受骗过,也发生过多次争执,吵得厉害了,请来警察,茶室就退回高额茶费,如果不报警,外国游客只好自认倒霉。”

记者决定晚上再次造访茶室。当王先生看到记者带去的奥赫利昂拍摄的照片时,立即脱口而出:“我见过这5名女孩,就是她们,好多次带外国人去茶室了!”

不接待中国人

记者随后来到12楼“泰和”茶室,椅子还没坐热,就围上来3个五大三粗的汉子,说:“我们今天不营业了。”居然还有赶客人的茶室!正好印证了王先生说的:“他们很警惕,根本不接待中国客人,只接待由‘自己人’带过去的外国人。”

记者又到15楼“耀缘”茶室,这里也不接待中国人,倒是有两批外国客人被笑迎进店。其中一批是两名中国女孩子带着一名外国男子,另一批是一男一女两名中国青年带着两名外国男子。

记者下楼回到大厦门口,没想到12楼“赶客人”的3名男子正在“恭候”。他们十分“热情”,其中一名中年男子操东北口音说:“兄弟,你有什么事就跟我谈,有要求尽管提……我原来是武警,知道不?”

“摆脱”东北汉子后,记者找了一家饮食店,打算“拦截”采访挨“斩”的外国客人,但东北汉子一直在门口盯着,记者只好提前“撤退”。

友情提醒

在网上认识新朋友,或在大街上结识新朋友,对方急于拉你到装修简单、规模很小的茶坊、酒吧等时,要多长个心眼,到了消费场所先问清楚价位比较“保险”,一看苗头不对就快点抽身;万一遇到“黑店”,对方开出巨额账单,发生争执时可报警,请警方协调处理。

本报记者集体采访
电话 07071210701

突发新闻 感人 962288

E-mail:xwrw@wxjt.com.cn
MSN:xwrw@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

七十九岁老太给医院送去特殊礼物 赠画回报五年前恩德

昨天下午,闸北区临汾街道社区卫生服务中心临终关怀病房收到了一份特殊的礼物:临汾社区八旬老人潘伯荣精心创作的20多幅国画。

5年前,潘奶奶的丈夫闻老伯因患晚期癌症,住进了临汾医院临终关怀安宁病房。病房十几位医护人员对他细心照料,经常陪他聊家常,使闻老伯在生命的最后时刻,真切地感受到了人间温暖,也减轻了病痛,他安详、平静、有尊严地走完了人生最后的2个月。

这深深地感动了潘奶奶和她的亲人,此后,潘奶奶一直在寻找一份送给医护人员的合适“礼物”。

去年3月份,已是79岁高龄的潘奶奶开始学画画。在北京画院老师的指导下,她坚持每天作画一幅,笔耕不辍,只一年时间,国画水平就有了相当大的提高。得到家人的支持,潘奶奶决定将画作为礼物送给临汾医院。

潘奶奶赠送的20多幅作品,大多是牡丹、向日葵、竹子等。“这些画色彩平和,能够给病人带来愉悦感和宁静感,非常适合安宁病房的氛围。”在接受赠画的仪式上,医院领导当即决定,将潘奶奶的画全部挂在临终关怀病房内,让老人的“真情”给临终病人带去无声的关怀。

本报记者 江跃中
通讯员 肖旭锋 实习生 毛怡冰

货车倒溜 父子被“埋”

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)昨天傍晚5时许,铜川路水产市场3号门一摊位前发生惊险一幕:一辆无人驾驶的货车突然倒溜,一对父子被“埋”车底,所幸仅受轻伤。

事发时,一辆装载牛蛙的2吨货车正在水产市场3号门一摊位前卸货,车上有两人忙着将装牛蛙的筐子搬下车,不料车子突然倒溜。离货车后方不远处,一名4岁男孩正蹲在地上玩耍。其父亲见状,冲上前用手紧紧搂住儿子的头部顺势一蹲。此时倒溜的货车将父子俩“埋”在车底,并最终撞上一根电线杆停了下来。大家吓出一身冷汗,所幸不多时父亲抱着儿子慌忙从车底下钻了出来。

父子俩随后被送往附近的普陀区中心医院,经医生检查仅软组织挫伤,无大碍。

事故可能是司机停车卸货时忘拉手刹所致。事发后司机已被有关部门带去接受调查。

恶父8楼扔下8个月大女儿

女婴身受重伤 父亲已被刑拘

本报讯(记者 陈浩)俗话说“虎毒不食子”,昨天下午,一名父亲一怒之下竟将自己8个月大的女儿从8楼扔出窗外。女婴落在楼下绿化地中松软的泥土上,身受重伤,被送入医院抢救,至今天上午截稿时还未度过危险期。目前,狠心的父亲已被刑拘。

女婴8楼飞落

昨天下午4时许,嘉定区江桥镇嘉城小区内,一阵婴儿的啼哭声从高空“滑”到底楼,短短几秒钟的停滞,再度响起,撕心裂肺。有居民在楼下聊天,看到了骇人一幕——一名女婴从8楼一户人家的后窗飞出,掉在花坛中。居民奔过去查看,女婴身穿米黄色肚兜,下身赤裸,在渐渐无力的哭泣中摆动着小胳膊,蹬着小腿。她在飞落过程中碰到了树枝,有所缓冲,“否则,就算掉在草地上,从8楼摔下也没命了”。

后来证实,女婴住在8楼,只有8个月零10天大。据女婴的外婆说,事发时,她和女婿发生争吵,女婿情绪激动,暴怒起来,趁人不备抱起女儿就从30米左右高空扔下。

据上海市儿童医院急诊科初步诊断,女婴右大腿、股骨骨折且有脑震荡,此外还有气胸,属重伤,目前在进一步观察生命体征和抢救中。

夫妻关系紧张

据了解,这名姓余的父亲年仅26岁,原籍河南信阳。“为什么他会将亲生女儿扔下8楼?”“夫妻感情不和。”余的亲戚、岳父岳母等人给出的是相同的答案。



女婴被送到医院紧急抢救 赵昉摄

岳父还透露,婚后女婿不务正业游手好闲,还搞外遇,夫妻间关系紧张。最近2个月,住在岳父岳母家的他经常因为生活琐事与家里发生矛盾。结果这次争吵中,孩子竟被他像扔包裹一样扔出了窗外。许多居民一致谴责:“太没人性了!”

恶父已被刑拘

另据了解,女婴的父亲在接受警方审讯时,起初否认自己把女儿扔下楼,辩解说是自己不小心所致。但现场证据充分,并有相关目击者指证,当晚警方依法对他处以刑事拘留。

热线快评

连锁反应

正巧昨天看了一篇散文,题目叫《父爱是一座山》。看到今天这个年轻父亲的狠心与冲动,唏嘘不已:山可以是依靠的山,也可以是压在身上的山。

没有父爱,只有父仇。但愿女婴康复后,这一段记忆可以从此抹去。

把亲生女儿直接扔出窗外的父亲,只有26岁。他正是我们近几年一直关注的一个群体:80后。他们的世界观、价值观、爱情

观、婚姻观,由于生活的年代不同,发生了很大的改变。

有些改变是令人欣喜的,但有些,却让人不敢恭维。至少在对待婚姻上,80后中的不少人,是不够成熟、不负责任的。新名词“闪婚”“闪离”,就是冲动的最典型表现。这一事件是“连锁反应”中的一次极端表现。

但愿,事件可以引起更多人关注“80后”的心理健康问题。

高兴

连日强暴雨冲垮南汇一堤坝 污水入侵 大量鱼虾死亡

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)连日强暴雨冲垮堤坝,南汇一处对虾养殖场遭污水侵入,大量鱼类和对虾死亡,养殖户蒙受经济损失。

昨天,记者在南汇区朝阳农场老港垃圾堆场附近的对虾养殖塘里的公共换水处区域,见原本清澈的水域已发黑,大量鱼类和对虾死亡。养殖户们欲哭无泪,随即拨打报警电话求救。

南汇区应急联动中心立刻启动预案,环保、水务、渔政等部门连夜赶赴现场。经现场察看,发现由于连日强降雨,雨水将拦坝冲开了一个1米多的缺口,大量污水流入,污染了对虾塘的公共换水蓄水池,进而污染了对虾塘。

施工人员现正填补和加固堤坝缺口。为了尽可能地减少养殖户的损失,有关部门承诺,将抢险补救措施完毕后,将对养殖户的受损情况作出相应赔偿。

目前,南汇区环保部门在附近区域设立了多个采样检测点,每天两次检测,监控各区域水质变化。水务部门则利用大海的潮汐规律,紧急启用尚未正式投入使用的水闸,为对虾塘换水处作水质清洗,将受污染的水排出。

海湾寝园
上海市一级公墓
葬式多样化、服务个性化
环境公园化、墓型艺术化
电话:57120077 63137008

上海国宾医疗中心
地址:西康路252号 电话:62473737
上海国宾医疗中心 沪卫字(2007)第01-09-07号有效期至2008年1月8日止